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Tėvų apklausa_Pagalba mokiniui_LT – Bendra ataskaita 

 

 

Tėvų apklausa_Pagalba mokiniui_LT 

Bendra ataskaita 

Bendra informacija apie šią apklausą 

Apklausos pabaigos data: 2019-01-04 

Naudotas klausimynas: Tėvų apklausa_Pagalba mokiniui_LT 

Per prieigos kodą pakviesti dalyviai: 555 

Išsiųstų/išdalintų klausimynų skaičius 0 

Iš viso pakviestų dalyvių skaičius: 555 

Visiškai atsakyti klausimynai 199 

Grįžusių klausimynų kvota 35,9% 

Iš dalies atsakyti klausimynai: 15 

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš dalies atsakytus) 

skaičius:  
38,6% 
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Klausimų su atsakymų skale rezultatai 
 

Vienu žvilgsniu: Klausimai su aukščiausiomis ir žemiausiomis vertėmis 

5 aukščiausios vertės Ø  5 žemiausios vertės Ø 

Aš žinau, kokius įvertinimus paskutiniu metu mano vaikas yra gavęs. 3,8 
 

Mūsų namuose vaikas turi geras sąlygas mokytis (turi asmeninę darbo vietą, 
gali mokytis tyloje ir pan.). 

3,7 
 

Mano vaikas pasitiki savo klasės auklėtoja(-u). 3,6 
 

Esant reikalui mes (artimieji) galėtume padėti vaikui ruošti namų darbus – 
mūsų žinių tam pakaktų. 

3,5 
 

Mano bendravimas su vaiko klasės auklėtoja(-u) yra paremtas abipusiu 
pasitikėjimu. 

3,5 
 

 

 Mes (tėvai, globėjai) esame buvę mokykloje konsultacijoje(-se) dėl vaiko 
tolimesnio mokymosi galimybių. 

1,9 
 

Mano vaikas žino, kur mokysis baigęs šią mokyklą. 2,0 
 

Mokykla deda pastangas, kad vaikas rinktųsi mokytis tuos individualaus plano 
dalykus, kurie dera su jo ateities planais. (Jei vaikas dar nesirinko 
individualaus plano dalykų – šio klausimo neatsakinėkite). 

2,1 
 

Mokykloje vyksta mokinių profesinis informavimas (skatinama, kad vaikai 
nuolat galvotų apie profesinę ateitį ir jos tikslingai siektų). 

2,2 
 

Mokykla mums (tėvams, globėjams) suteikia aiškią informaciją apie vaiko 
tolimesnio mokymosi galimybes. 

2,3 
 

 

 

Detalūs rezultatai 

 

APIE JŪSŲ VAIKO SAVIJAUTĄ MOKYKLOJE 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Mano vaikas mokykloje jaučiasi gerai. 

  

86% 211 1 

Mano vaikas pasitiki savo klasės auklėtoja(-u). 

  

95% 207 5 

Mano vaiko santykiai su bendraklasiais yra geri. 

  

86% 210 2 

Mokykloje mano vaikas yra saugus. 

  

86% 211 1 

3,2 

2% 11% 46% 40% 

5 24 97 85

3,6 

2% 3% 28% 67% 

4 7 57 139

3,2 

1% 13% 55% 31% 

2 27 115 66

3,2 

3% 11% 51% 35% 

6 24 108 73
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Mano vaikui patinka jo mokytojai. 

  

82% 208 4 

Mano vaikui patinka eiti į mokyklą. 

  

77% 210 2 

 

   

3,2 

4% 14% 41% 40% 

8 30 86 84

3,1 

6% 17% 38% 39% 

13 35 80 82
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APIE JŪSŲ VAIKO MOKYMĄ(SI) 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Aš esu patenkinta(-as) mokykla, kurioje mano vaikas 
mokosi. 

  

86% 207 3 

Mano vaiko mokytojai yra geri pedagogai. 

  

86% 205 5 

Mokytojų įvertinimai atitinka mano vaiko gebėjimus. 

  

88% 207 3 

Iš mano vaiko mokytojai reikalauja pagal jo 
gebėjimus. 

  

78% 204 6 

Mano vaikas noriai mokosi. 

  

70% 209 1 

Aš žinau, kokius įvertinimus paskutiniu metu mano 
vaikas yra gavęs. 

  

97% 208 2 

Esu tikra(-as), kad jei mano vaikas turėtų mokymosi 
sunkumų, mokytojai jam padėtų. 

  

80% 209 1 

 

   

3,1 

4% 11% 53% 33% 

8 22 109 68

3,2 

2% 11% 46% 40% 

5 23 95 82

3,3 

2% 9% 47% 42% 

5 19 97 86

3,1 

3% 18% 40% 39% 

7 37 81 79

2,9 

7% 23% 44% 26% 

14 48 92 55

3,8 

1% 1% 17% 80% 

3 3 36 166

3,2 

3% 17% 40% 40% 

7 35 84 83
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APIE BENDRADARBIAVIMĄ SU MOKYKLA 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Mano bendravimas su vaiko klasės auklėtoja(-u) yra 
paremtas abipusiu pasitikėjimu. 

  

95% 203 4 

Aš dalyvauju visuose tėvų susirinkimuose. 

  

89% 206 1 

Tėvų susirinkimai yra naudingi. 

  

91% 203 4 

Klasės auklėtoja(-as) sudaro galimybes tėvams 
aktyviai įsitraukti į klasės gyvenimą. 

  

93% 205 2 

Aš aktyviai dalyvauju vaiko klasės gyvenime. 

  

73% 205 2 

Man pakanka informacijos, kurią gaunu iš mokyklos 
apie vaiko mokymąsi. 

  

88% 205 2 

Bendraudami su mokytojais mes (tėvai, globėjai) 
jaučiamės tikri vaiko ugdymo partneriai. 

  

85% 204 3 

3,5 

2% 2% 36% 59% 

5 5 74 119

3,5 

1% 10% 27% 62% 

2 21 55 128

3,4 

2% 7% 40% 51% 

5 14 81 103

3,5 

1% 6% 37% 56% 

3 12 76 114

3,0 

2% 25% 47% 26% 

4 51 96 54

3,3 

1% 10% 42% 46% 

3 21 86 95

3,2 

2% 13% 47% 38% 

5 26 95 78
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Aš visuomet tiksliai informuojama(-as) apie mokykloje 
vaikui keliamus reikalavimus (susijusius su mokymusi, 
elgesiu ir pan.). 

  

86% 205 2 

 

   

3,3 

3% 11% 40% 46% 

6 23 82 94
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APIE VAIKO MOKYMĄSI NAMIE 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Mes (tėvai, globėjai) reguliariai kontroliuojame, ar 
vaikas paruošė namų darbus. 

  

91% 205 1 

Mūsų namuose yra aiškios taisyklės, kada ir kiek laiko 
vaikas ruošia namų darbus. 

  

83% 206 0 

Mūsų namuose vaikas turi geras sąlygas mokytis (turi 
asmeninę darbo vietą, gali mokytis tyloje ir pan.). 

  

97% 206 0 

Vaikui įdomu ruošti namų darbus. 

  

58% 205 1 

Vaiko namų darbų krūvis šiais metais nėra per didelis. 

  

74% 203 3 

Vaiko namų darbų krūvis šiais metais nėra per mažas. 

  

86% 202 4 

Vaikas pajėgus atlikti namų darbus pats, be niekieno 
pagalbos. 

  

61% 205 1 

3,5 

1% 7% 33% 59% 

3 15 67 120

3,2 

4% 13% 44% 39% 

8 27 90 81

3,7 

1% 2% 25% 71% 

2 5 52 147

2,6 

9% 34% 43% 15% 

18 69 88 30

3,0 

7% 19% 40% 34% 

14 38 82 69

3,2 

4% 10% 51% 35% 

8 20 103 71

2,7 

10% 29% 40% 21% 

20 60 82 43
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Esant reikalui mes (artimieji) galėtume padėti vaikui 
ruošti namų darbus – mūsų žinių tam pakaktų. 

  

92% 206 0 

Nesame samdę (ar samdome) vaikui korepetitorių 
tam tikrų dalykų mokymuisi. 

  

83% 204 2 

 

   

3,5 

1% 7% 29% 63% 

2 15 60 129

3,4 

12% 5% 13% 70% 

24 11 27 142
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APIE PAGALBĄ PRIIMANT SPRENDIMUS DĖL VAIKO TOLIMESNIO MOKYMOSI 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Mano vaikas žino, kur mokysis baigęs šią mokyklą. 

  

29% 153 51 

Mokykla mums (tėvams, globėjams) suteikia aiškią 
informaciją apie vaiko tolimesnio mokymosi 
galimybes. 

  

38% 149 55 

Mes (tėvai, globėjai) esame buvę mokykloje 
konsultacijoje(-se) dėl vaiko tolimesnio mokymosi 
galimybių. 

  

22% 139 65 

Mokykla deda pastangas, kad vaikas rinktųsi mokytis 
tuos individualaus plano dalykus, kurie dera su jo 
ateities planais. (Jei vaikas dar nesirinko individualaus 
plano dalykų – šio klausimo neatsakinėkite). 

  

39% 83 121 

Mokykloje vyksta mokinių profesinis informavimas 
(skatinama, kad vaikai nuolat galvotų apie profesinę 
ateitį ir jos tikslingai siektų). 

  

41% 112 92 

Mokykloje vykstantis profesinis informavimas mano 
vaikui yra naudingas. 

  

51% 106 98 

 

   

2,0 

37% 35% 21% 8% 

56 53 32 12

2,3 

21% 40% 27% 11% 

32 60 40 17

1,9 

48% 29% 9% 13% 

67 41 13 18

2,1 

37% 24% 28% 11% 

31 20 23 9

2,2 

28% 31% 31% 10% 

31 35 35 11

2,5 

24% 25% 31% 20% 

25 27 33 21
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APIE MOKYKLOS PAGALBĄ TĖVAMS IR VAIKAMS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Mokykla organizuoja tėvams šviečiamuosius 
užsiėmimus įvairiomis vaikų ugdymo temomis. 

  

67% 166 38 

Aš noriai dalyvauju mokyklos šviečiamuosiuose 
užsiėmimuose tėvams įvairiomis vaikų ugdymo 
temomis. 

  

49% 169 35 

Aš esu informuojama(-as), kokie pagalbos specialistai 
mokykloje dirba (socialinis pedagogas, psichologas, 
logopedas, specialusis pedagogas ir pan.). 

  

92% 201 3 

Esant reikalui, žinočiau, kaip susisiekti su mokyklos 
pagalbos specialistais. 

  

88% 204 0 

Jei mano vaikas turėtų problemų (pvz. elgesio, 
psichologinių, bendravimo su bendraamžiais ir pan.), 
pagalbos pirmiausia ieškočiau mokykloje. 

  

73% 199 5 

Esu tikra(-as), kad jei mano vaikas turėtų problemų 
mokykloje, mokykla iš karto su manimi susisiektų. 

  

87% 201 3 

 

   

2,8 

9% 23% 48% 20% 

15 39 79 33

2,5 

12% 38% 34% 15% 

21 65 58 25

3,4 

2% 6% 41% 51% 

4 12 83 102

3,3 

3% 8% 44% 45% 

7 17 89 91

3,0 

10% 17% 41% 32% 

19 34 82 64

3,3 

3% 10% 40% 47% 

6 20 81 94
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Atsakymai į atvirus klausimus 

 

Kokie mokyklos pagalbos specialistai (psichologas, socialinis pedagogas, logopedas, specialusis pedagogas, mokytojas 

pagalbininkas ir kt.) suteikė jūsų vaikui arba jums reikiamą pagalbą? 

Į šį klausimą atsakė 201 iš 212 respondentų 

Atsakymas 1 

- 

Atsakymas 2 

- 

Atsakymas 3 

- 

Atsakymas 4 

- 

Atsakymas 5 

- 

Atsakymas 6 

- 

Atsakymas 7 

- 

Atsakymas 8 

- 

Atsakymas 9 

- 

Atsakymas 10 

- 

Atsakymas 11 

- 

Atsakymas 12 

- 

Atsakymas 13 

- 

Atsakymas 14 

- 

Atsakymas 15 

- 

Atsakymas 16 

--- 

Atsakymas 17 

. 
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Atsakymas 18 

. 

Atsakymas 19 

... 

Atsakymas 20 

Aukletoja 

Atsakymas 21 

dar nebuvo reikalo,nesusidureme su tuo. 

Atsakymas 22 

dar nebuvo tokio poreikio 

Atsakymas 23 

dar neprireike 

Atsakymas 24 

dar nereikėjo 

Atsakymas 25 

dar nereikėjo 

Atsakymas 26 

Direktorė 

Atsakymas 27 

Iki šios dienos specialistų pagalbos vaikui nereikėjo. 

Atsakymas 28 

jokie 

Atsakymas 29 

jokie 

Atsakymas 30 

Jokie 

Atsakymas 31 

Jokie 

Atsakymas 32 

Jokie 

Atsakymas 33 

Jokie 

Atsakymas 34 

jokie, nes nereikejo. 

Atsakymas 35 

jokie. 

Atsakymas 36 

jokios 

Atsakymas 37 

joks 
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Atsakymas 38 

Kažkada su juo dirbo logopedas, tačiau rezultatu nesu patenkinta, tuo labiau, kad iš specialisto jokios informacijos nesu gavusi. 

Atsakymas 39 

klases aukletoja 

Atsakymas 40 

Klasės auklėtoja 

Atsakymas 41 

Klasės auklėtoja ir logopedė. 

Atsakymas 42 

Klasės mokytoja 

Atsakymas 43 

Kol kas jokios pagalbos neprireike. 

Atsakymas 44 

kol kas joks 

Atsakymas 45 

Kol kas mums šių specialistų neprireikė. 

Atsakymas 46 

Kol kas nereikėjo 

Atsakymas 47 

Kol kas neteko tokia pagalba naudotis. 

Atsakymas 48 

Kol kas pagal bos neprireikė. 

Atsakymas 49 

Kol kas pagalbos nereikėjo. 

Atsakymas 50 

Kol kas tokios pagalbos nereikėjo 

Atsakymas 51 

Kolkas neprireikė specialios pagalbos 

Atsakymas 52 

Kolkas neprireikė. 

Atsakymas 53 

Kolkas nereikėjo pagalbos 

Atsakymas 54 

Logopedą, socialinį pedagogą. 

Atsakymas 55 

logopedas 

Atsakymas 56 

logopedas 

Atsakymas 57 

logopedas 
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Atsakymas 58 

logopedas 

Atsakymas 59 

logopedas 

Atsakymas 60 

logopedas 

Atsakymas 61 

logopedas 

Atsakymas 62 

Logopedas 

Atsakymas 63 

Logopedas 

Atsakymas 64 

Logopedas 

Atsakymas 65 

Logopedas 

Atsakymas 66 

Logopedas 

Atsakymas 67 

Logopedas 

Atsakymas 68 

Logopedas 

Atsakymas 69 

Logopedas 

Atsakymas 70 

Logopedas 

Atsakymas 71 

Logopedas 

Atsakymas 72 

Logopedas 

Atsakymas 73 

Logopedas 

Atsakymas 74 

Logopedas 

Atsakymas 75 

logopedas 1-oje klaseje 

Atsakymas 76 

logopedas pradinese klasese 

Atsakymas 77 

logopedas teike pagalba 1 ir 2 klaseje 
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Atsakymas 78 

logopedas, 

Atsakymas 79 

Logopedas, psichologas. 

Atsakymas 80 

Logopedas,psichologas 

Atsakymas 81 

logopedas; psichologas 

Atsakymas 82 

Logopedė 

Atsakymas 83 

Logopedė, bet jokios tikslios informacijos kaip mama neturiu, tik ta ka pasako vaikas. 

Atsakymas 84 

logopedo 

Atsakymas 85 

Logopeds nieko gero Psichologas vidutiniskai 

Atsakymas 86 

Mano vaikas buvo vaikščiojęs pas psichologę. 

Atsakymas 87 

Mano vaikui specialistų pagalbos nereikia. 

Atsakymas 88 

Mokytoja 

Atsakymas 89 

mokytojas pagalbininkas 

Atsakymas 90 

mums mokyklos pagalbos specialistu neprireike 

Atsakymas 91 

mums nereikėjo pagalbos 

Atsakymas 92 

mums pagalba buvo nereikalinga 

Atsakymas 93 

ne 

Atsakymas 94 

Ne teko kreiptys 

Atsakymas 95 

Ne visi mokiniai gauna logopedo, psichologo ar socialinio ir spec. pedagogų pagalbą, nes ne visiems mokiniams skiriama laiko. Keista, nes 

sako, kad labai užimti. 

Atsakymas 96 

Nebuvo būtinybės. 

Atsakymas 97 
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Nebuvo poreikio 

Atsakymas 98 

Nebuvo poreikio jokiai pagalbai 

Atsakymas 99 

Nei 1 

Atsakymas 100 

Nei vienas specialistas nepadėjo mano vaikui 

Atsakymas 101 

nei vienas,nes nereikejo 

Atsakymas 102 

Neprireikė 

Atsakymas 103 

Neprireikė 

Atsakymas 104 

neprireike tokios pagalbos 

Atsakymas 105 

nėra duomenų 

Atsakymas 106 

Nereikalinga. 

Atsakymas 107 

nereikejo 

Atsakymas 108 

nereikejo 

Atsakymas 109 

Nereikejo 

Atsakymas 110 

nereikėjo 

Atsakymas 111 

Nereikėjo 

Atsakymas 112 

Nereikėjo 

Atsakymas 113 

Nereikėjo 

Atsakymas 114 

nereikejo dar jokios pagalbos 

Atsakymas 115 

Nereikejo pagalbos 

Atsakymas 116 

Nereikejo pagalbos 
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Atsakymas 117 

nereikėjo pagalbos 

Atsakymas 118 

nereikėjo pagalbos 

Atsakymas 119 

Nereikejo pagalbos. 

Atsakymas 120 

Nereikėjo pagalbos. Bendraujame su klasės mokytoja ir jei kyla sunkumų, gebame juos išspręsti šeimoje. 

Atsakymas 121 

Nesikreipem pokolkas i joki 

Atsakymas 122 

nesikreipeme 

Atsakymas 123 

Nesikreipėme 

Atsakymas 124 

Nesikreipėme 

Atsakymas 125 

Nesinaudojom dar specialistų pagalba. 

Atsakymas 126 

nesusidureme 

Atsakymas 127 

Nesuteikė 

Atsakymas 128 

Neteike 

Atsakymas 129 

neteikė 

Atsakymas 130 

neteikė 

Atsakymas 131 

Neteikė 

Atsakymas 132 

Neteko susidurti. 

Atsakymas 133 

niekada nesuteike 

Atsakymas 134 

niekas 

Atsakymas 135 

niekas 

Atsakymas 136 

niekas. 
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Atsakymas 137 

Niekas. 

Atsakymas 138 

p 

Atsakymas 139 

Pagalba nebuvo reikalinga 

Atsakymas 140 

Pagalbos dar neprireikė 

Atsakymas 141 

Pagalbos neprireikė. 

Atsakymas 142 

pagalbos nereikėjo 

Atsakymas 143 

Pagalbos nereikėjo 

Atsakymas 144 

Pagalbos nereikėjo 

Atsakymas 145 

Pagalbos nereikejo kol kas 

Atsakymas 146 

Pagalbos nereikėjo. 

Atsakymas 147 

Pagrindine mokytoja suteikia visa pagalba 

Atsakymas 148 

Papildomos pamokos gerinti mokslo žiniasir t.t. 

Atsakymas 149 

Pavaduotoja 

Atsakymas 150 

pavduotoja direktore mokytojai 

Atsakymas 151 

psichologas 

Atsakymas 152 

psichologas 

Atsakymas 153 

psichologas 

Atsakymas 154 

psichologas 

Atsakymas 155 

psichologas 

Atsakymas 156 

Psichologas 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 19/52 

 

 

Tėvų apklausa_Pagalba mokiniui_LT – Bendra ataskaita 

Atsakymas 157 

Psichologas 

Atsakymas 158 

Psichologas 

Atsakymas 159 

Psichologas 

Atsakymas 160 

Psichologas 

Atsakymas 161 

psichologas ir socialinis pedagogas 

Atsakymas 162 

Psichologas, logopedas, spec.pedagogas. 

Atsakymas 163 

psichologas, soc. pedagogas, klasės auklėtoja 

Atsakymas 164 

Psichologas, soc.pedagogas 

Atsakymas 165 

psichologas, socialinis pedagogas 

Atsakymas 166 

psichologas, socialinis pedagogas, logopedas, mokytojas pagalbininkas 

Atsakymas 167 

psichologas, socialinis pedagogas, logopedas, specialusis pedagogas, mokytojas pagalbininkas ir kt. 

Atsakymas 168 

Psichologas, socialinis pedagogas, logopedas, specialusis pedagogas, mokytojas pagalbininkas. 

Atsakymas 169 

Psichologas. 

Atsakymas 170 

Psichologe 

Atsakymas 171 

psichologė 

Atsakymas 172 

Psihcologas 

Atsakymas 173 

Psihologas. Specialusis pedagogas. Klases aukletoja 

Atsakymas 174 

Sesele 

Atsakymas 175 

Sesutė 

Atsakymas 176 

Šiuo metų glaudžiai dirbame su mokyklos psichologu. 
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Atsakymas 177 

Šiuo metu neteko su tuo susidurti. 

Atsakymas 178 

socialines  ir mokytojas 

Atsakymas 179 

Socialinis darbuotojas. 

Atsakymas 180 

socialinis pedagogas 

Atsakymas 181 

socialinis pedagogas 

Atsakymas 182 

Socialinis pedagogas 

Atsakymas 183 

Socialinis pedagogas 

Atsakymas 184 

Socialinis pedagogas, logopedas, mokytojas pagalbininkas, psichologas 

Atsakymas 185 

socialinis pedagogas, logopedas, specialusis pedagogas 

Atsakymas 186 

Socialinis pedagogas, logopedas, specialusis pedagogas. 

Atsakymas 187 

socialinis pedagogas, psichologas 

Atsakymas 188 

socialinis pedagogas,aukletoja 

Atsakymas 189 

Sosialinis pedagogas, psichologas 

Atsakymas 190 

Spec pedagogas 

Atsakymas 191 

specialistu pagalbos nereikejo. 

Atsakymas 192 

Specialusis pedagogas 

Atsakymas 193 

sveikatos priežiūros specialistas 

Atsakymas 194 

sveikatos priežiūros specialistas 

Atsakymas 195 

tokia pagalba nebuvo reikalinga 

Atsakymas 196 

Turėtu suteikti socialinis pedagogas, bet nežinau ar suteikė kaip prašiau. 
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Atsakymas 197 

Vaiko aukletoja 

Atsakymas 198 

Vaikų psichologas, soc darbuotojas 

Atsakymas 199 

Vaikui: p[radinėje klasėje logopedas. 

Atsakymas 200 

Visi 

Atsakymas 201 

Visiškai nesutinku 

 

Kaip vertinate mokyklos pagalbos specialistų konsultacijas, jeigu į juos kreipėtės? 

Į šį klausimą atsakė 201 iš 212 respondentų 

Atsakymas 1 

- 

Atsakymas 2 

- 

Atsakymas 3 

- 

Atsakymas 4 

- 

Atsakymas 5 

- 

Atsakymas 6 

- 

Atsakymas 7 

- 

Atsakymas 8 

- 

Atsakymas 9 

- 

Atsakymas 10 

- 

Atsakymas 11 

- 

Atsakymas 12 

- 

Atsakymas 13 

- 
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Atsakymas 14 

- 

Atsakymas 15 

- 

Atsakymas 16 

- 

Atsakymas 17 

- 

Atsakymas 18 

- 

Atsakymas 19 

- 

Atsakymas 20 

- 

Atsakymas 21 

--- 

Atsakymas 22 

. 

Atsakymas 23 

:) 

Atsakymas 24 

3 

Atsakymas 25 

Blogai 

Atsakymas 26 

Dar nereikėjo pagalbos 

Atsakymas 27 

Galima daugiau skirti laiko vaikui 

Atsakymas 28 

Gera 

Atsakymas 29 

gerai 

Atsakymas 30 

gerai 

Atsakymas 31 

gerai 

Atsakymas 32 

gerai 

Atsakymas 33 

gerai 
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Atsakymas 34 

gerai 

Atsakymas 35 

gerai 

Atsakymas 36 

Gerai 

Atsakymas 37 

Gerai 

Atsakymas 38 

Gerai 

Atsakymas 39 

Gerai 

Atsakymas 40 

Gerai 

Atsakymas 41 

Gerai 

Atsakymas 42 

Gerai 

Atsakymas 43 

Gerai 

Atsakymas 44 

Gerai 

Atsakymas 45 

Gerai 

Atsakymas 46 

Gerai 

Atsakymas 47 

Gerai 

Atsakymas 48 

Gerai 

Atsakymas 49 

Gerai 

Atsakymas 50 

Gerai arba puikiai. 

Atsakymas 51 

Gerai vertinu 

Atsakymas 52 

Gerai vertinu. 

Atsakymas 53 

Gerai. 
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Atsakymas 54 

Gerai. 

Atsakymas 55 

Geri specialistai 

Atsakymas 56 

Iš 10 balų 7 

Atsakymas 57 

Jie pasiruošę padėti. 

Atsakymas 58 

Jų nereikia. 

Atsakymas 59 

kol kas nesikreipem 

Atsakymas 60 

Kol kas tokios pagalbos nereikėjo 

Atsakymas 61 

Kolkas nesikreipiau 

Atsakymas 62 

labai gerai 

Atsakymas 63 

labai gerai 

Atsakymas 64 

labai gerai 

Atsakymas 65 

Labai gerai 

Atsakymas 66 

Labai paviršutiniškai konsultuoja... 

Atsakymas 67 

logopedas - puikiai 

Atsakymas 68 

Logopedas- gerai 

Atsakymas 69 

Logopedo pagalbą vertiname gerai. 

Atsakymas 70 

n/a 

Atsakymas 71 

Neasame 

Atsakymas 72 

Negaliu įvertinti 

Atsakymas 73 

Negaliu pakomentuoti. 
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Atsakymas 74 

Negaliu pakomentuoti. 

Atsakymas 75 

Negaliu vertinti, nes nesikreipeme 

Atsakymas 76 

Negaliu vertinti. 

Atsakymas 77 

nepadėjo 

Atsakymas 78 

neprireike tokios pagalbos 

Atsakymas 79 

nera duomenu 

Atsakymas 80 

nėra duomenų 

Atsakymas 81 

Nėra duomenų 

Atsakymas 82 

Nėra duomenų 

Atsakymas 83 

Nereikėjo 

Atsakymas 84 

Nereikejo pagalbos 

Atsakymas 85 

Nereikejo pagalbos 

Atsakymas 86 

Nereikia. 

Atsakymas 87 

nesikreipem 

Atsakymas 88 

nesikreipem 

Atsakymas 89 

nesikreipem 

Atsakymas 90 

nesikreipem 

Atsakymas 91 

nesikreipem 

Atsakymas 92 

nesikreipem 

Atsakymas 93 

nesikreipem 
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Atsakymas 94 

Nesikreipem 

Atsakymas 95 

Nesikreipem 

Atsakymas 96 

nesikreipėm 

Atsakymas 97 

Nesikreipėm 

Atsakymas 98 

Nesikreipėm 

Atsakymas 99 

Nesikreipėm 

Atsakymas 100 

Nesikreipėm 

Atsakymas 101 

Nesikreipėm 

Atsakymas 102 

Nesikreipėm 

Atsakymas 103 

nesikreipem dar 

Atsakymas 104 

nesikreipem nežinau 

Atsakymas 105 

nesikreipem. 

Atsakymas 106 

nesikreipeme 

Atsakymas 107 

Nesikreipeme 

Atsakymas 108 

Nesikreipeme 

Atsakymas 109 

Nesikreipeme 

Atsakymas 110 

nesikreipėme 

Atsakymas 111 

nesikreipėme 

Atsakymas 112 

nesikreipėme 

Atsakymas 113 

nesikreipėme 
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Atsakymas 114 

nesikreipėme 

Atsakymas 115 

Nesikreipėme 

Atsakymas 116 

Nesikreipėme 

Atsakymas 117 

Nesikreipėme 

Atsakymas 118 

Nesikreipėme 

Atsakymas 119 

Nesikreipėme 

Atsakymas 120 

Nesikreipėme 

Atsakymas 121 

nesikreipeme, dar nebuvo poreikio 

Atsakymas 122 

Nesikreipeme. 

Atsakymas 123 

Nesikreipėme. 

Atsakymas 124 

Nesikreipėme. 

Atsakymas 125 

Nesikreipėme. 

Atsakymas 126 

nesikreipiam 

Atsakymas 127 

Nesikreipiam 

Atsakymas 128 

Nesikreipiam 

Atsakymas 129 

nesikreipiau 

Atsakymas 130 

nesikreipiau 

Atsakymas 131 

nesikreipiau 

Atsakymas 132 

nesikreipiau 

Atsakymas 133 

Nesikreipiau 
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Atsakymas 134 

Nesikreipiau 

Atsakymas 135 

Nesikreipiau 

Atsakymas 136 

Nesikreipiau 

Atsakymas 137 

Nesikreipiau 

Atsakymas 138 

Nesikreipiau 

Atsakymas 139 

Nesikreipiau 

Atsakymas 140 

Nesikreipiau 

Atsakymas 141 

nesikreipiau- nevertinu 

Atsakymas 142 

Nesikreipiau, todėl negaliu pasakyti 

Atsakymas 143 

Nesikreipiau. 

Atsakymas 144 

Nesikreipme 

Atsakymas 145 

nesikreipta 

Atsakymas 146 

Nesikreipta 

Atsakymas 147 

nesinaudojom 

Atsakymas 148 

Neteike 

Atsakymas 149 

neteikė 

Atsakymas 150 

neteikė 

Atsakymas 151 

Neteikė 

Atsakymas 152 

Neteikė. 

Atsakymas 153 

neteko bendrauti nei su vienu. 
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Atsakymas 154 

Neteko kreiptis 

Atsakymas 155 

Neteko kreiptis 

Atsakymas 156 

Neteko susidurti. 

Atsakymas 157 

Neturiu duomenu. 

Atsakymas 158 

nevertinu 

Atsakymas 159 

nezinau 

Atsakymas 160 

Nezinau 

Atsakymas 161 

Nežinau 

Atsakymas 162 

Niekada nesikreipiau 

Atsakymas 163 

niekaip 

Atsakymas 164 

Niekaip 

Atsakymas 165 

normaliai 

Atsakymas 166 

p 

Atsakymas 167 

Pagalba buvo suteikta gerai 

Atsakymas 168 

Pagalba suteikta 

Atsakymas 169 

Patenkinamai. 

Atsakymas 170 

per mažai skirta dėmesio. Pagalbos reikia daugeliui vaikų, psichologės darbo laikas trumpas, todėl susidaro vaikų eilės, užsiėmimų skirta 

nedaug, ne visi įvyko. Pati specialistė, manau, gera. 

Atsakymas 171 

Po logopedo darbo su vaiku, buvo paiekti pastebimi rezultatai. Po konsultacijos su psichologu, mano vaikui geriau sekasi valdyti pyktį, emocijas. 

Jis ir savo mamą pamoko, kaip elgtis :) 

Atsakymas 172 

Prastai. 
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Atsakymas 173 

Psichologu esu patenkinta, kadangi jis yra teigiamų nuostatų apie mano vaiką. Mus, tėvus, palaiko ir esant reikalui palaiko. 

Atsakymas 174 

puikiai 

Atsakymas 175 

puikiai 

Atsakymas 176 

puikiai 

Atsakymas 177 

puikiai 

Atsakymas 178 

puikiai 

Atsakymas 179 

Puikiai 

Atsakymas 180 

Puikiai 

Atsakymas 181 

Puikiai 

Atsakymas 182 

Puikiai dirba su mano vaiku 

Atsakymas 183 

Puikiai, psichologė man pasirodė puiki savo srities specialistė, mes gavome konkrečių pasiūlymų. 

Atsakymas 184 

Puikiai. 

Atsakymas 185 

Puikiai� 

Atsakymas 186 

Puiku 

Atsakymas 187 

Puikūs specialistai 

Atsakymas 188 

sesutė 

Atsakymas 189 

Specialiai nesikreipiau, jie buvo paskirti. 

Atsakymas 190 

teigiamai 

Atsakymas 191 

Teigiamai 

Atsakymas 192 

Teigiamai 
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Atsakymas 193 

Teigiamai 

Atsakymas 194 

Teigiamai 

Atsakymas 195 

Teigiamai vertinu :) 

Atsakymas 196 

teigiamai. 

Atsakymas 197 

Vertinu normaliai. Tik norėčiau iš jų pusės didesnės iniciacijos, kad kviestų vaikus su jais pasikalbėti jeigu mato pokučių vaiko elgesy. 

Atsakymas 198 

vidutiniškai 

Atsakymas 199 

Vidutiniškai 

Atsakymas 200 

Vidutiniškai 

Atsakymas 201 

Vidutiniškai, nebuvo atgalinio ryšio. 

 

Kokiomis temomis, susijusiomis su vaiko ugdymu, Jūs norėtumėte gauti daugiau žinių? (para&scaron;ykite) 

Į šį klausimą atsakė 201 iš 212 respondentų 

Atsakymas 1 

- 

Atsakymas 2 

- 

Atsakymas 3 

- 

Atsakymas 4 

- 

Atsakymas 5 

- 

Atsakymas 6 

- 

Atsakymas 7 

- 

Atsakymas 8 

- 

Atsakymas 9 

- 
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Atsakymas 10 

- 

Atsakymas 11 

- 

Atsakymas 12 

- 

Atsakymas 13 

- 

Atsakymas 14 

- 

Atsakymas 15 

- 

Atsakymas 16 

- 

Atsakymas 17 

- 

Atsakymas 18 

- 

Atsakymas 19 

- 

Atsakymas 20 

- 

Atsakymas 21 

--- 

Atsakymas 22 

---- 

Atsakymas 23 

. 

Atsakymas 24 

. 

Atsakymas 25 

. 

Atsakymas 26 

. 

Atsakymas 27 

. 

Atsakymas 28 

... 

Atsakymas 29 

... 
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Atsakymas 30 

.... 

Atsakymas 31 

:) 

Atsakymas 32 

1.Apie paauglystės iššūkius tėvams, bet būtų puiku ir atskirai mergaitėms, atkirai berniukams. 2.Norėčiau, kad į klasę karts nuo karto ateitų 

žmogus, kuris yra vaikams lyderis ar autoritetas ir pabendrautų apie tikras vertybes 

Atsakymas 33 

aktualiomis.  Kokios aktualios - ? 

Atsakymas 34 

alternatyvus, papildomas ugdymas, orientuotas I paklausias ateityje profesijas 

Atsakymas 35 

apie asmeninius gebejimus,apie bendradarbiavimą su klasės draugais, apie jo žingeidumą, jo komandinį darbą 

Atsakymas 36 

apie bendravima su klasiokais 

Atsakymas 37 

Apie bendravimą su vaikais. 

Atsakymas 38 

Apie elgesio problemų sprendimus 

Atsakymas 39 

apie mokimasi,elgesi 

Atsakymas 40 

Apie motyvaciją ruošiant namų darbus. 

Atsakymas 41 

apie paauglių psichologiją 

Atsakymas 42 

apie paauglystes ypatumus ir issukius. Mokiniams taip pat ta tema atskirai mergaitems, atskirai berniukams 

Atsakymas 43 

apie paauglytes ypatumus 

Atsakymas 44 

Apie savitvardą. 

Atsakymas 45 

Apie tolimesni mokymasi pasirenkant mokykla 

Atsakymas 46 

apie tolimesnį mokymąsi po 8 klasės 

Atsakymas 47 

Apie ugdymą, elgesio korekciją, individualų priėjimą prie vaiko gebėjimų ir gabumų 

Atsakymas 48 

apie ugdymo proceso įvairinimą. 

Atsakymas 49 
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Apie vaiku ateiti, mokslus, kokios galimybes, profesijos 

Atsakymas 50 

Apie viska 

Atsakymas 51 

Aš norėčiau daugiau patarimų, kaip pagelbėti vaikui tose srityse, kuriose sunkiau sekasi. Pvz., anglų kalba. Kaip jam padėti ten, kur 

nesupranta? 

Atsakymas 52 

Asmeniniais vaiko mokymosi rezultatais, išsamiai raštu. Vaiko elgesiu mokykloje. 

Atsakymas 53 

ateities perspektyvos 

Atsakymas 54 

ateities perspektyvos temomis 

Atsakymas 55 

Atskirai dėl kiekvieno dalyko 

Atsakymas 56 

bendravimo su paaugliu 

Atsakymas 57 

Daugiau nenorėčiau 

Atsakymas 58 

Daugiau nereikia. 

Atsakymas 59 

Dėl ateities mokymosi perspektyvų mokykloje po pradinių klasių. 

Atsakymas 60 

Dėl elgesio, dėl darbo pamokose. 

Atsakymas 61 

Dėl mano vaiko mokymosi rezultatųcir veiklos mokykloje 

Atsakymas 62 

Del mokykloi vygstanciu renginiu 

Atsakymas 63 

dėl pačių mokymosi programų, netikslių užduočių formulavimo pratybose , nekokybiškų vadovėlių 

Atsakymas 64 

Del papildomu konsultaciju 

Atsakymas 65 

Domintų konsultacijos su galimybe pasikoreguoti pažymius, pagilinti žinias. 

Atsakymas 66 

Draugystės ir patyčių 

Atsakymas 67 

elgesio 

Atsakymas 68 

elgesio, mokslo 
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Atsakymas 69 

Elgesiu, mokymosi 

Atsakymas 70 

Esama informacija tenkina. 

Atsakymas 71 

Gabių vaikų skatinimas domėtis,papildomo lavinimo galimybės 

Atsakymas 72 

gauname pakankamai informacijos 

Atsakymas 73 

Gaunamų žinių pakanka 

Atsakymas 74 

gaunu pakankamai informacijos 

Atsakymas 75 

Gaunu pakankamai informacijos 

Atsakymas 76 

Gaunu pakankamai informacijos 

Atsakymas 77 

Geresnę sistemą, nei tamo 

Atsakymas 78 

Geresnis dienynas nei tamo 

Atsakymas 79 

Į ką linksta, kokios spragos. 

Atsakymas 80 

Individualiu ivertinimu bent jau kas 3 men 

Atsakymas 81 

Įvairiausiai konfliktais klasėse, patyčios. 

Atsakymas 82 

jokiomis 

Atsakymas 83 

Jokiomis 

Atsakymas 84 

jokios 

Atsakymas 85 

Jokiu nenorėčiau gauti 

Atsakymas 86 

Ką daryt, kad vaikas norėtu mokytis? 

Atsakymas 87 

Kad save atrastu 

Atsakymas 88 

kaip mazinti stresa mokykloje 
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Atsakymas 89 

Kaip motyvuoti mokytis pauglius 

Atsakymas 90 

Kaip sekasi isisavinti gautas žinias pamokose. 

Atsakymas 91 

Kaip skatinti vaiką mokytis? 

Atsakymas 92 

Kaip spresti elgesio problemas 

Atsakymas 93 

Kaip teisingai paskirstyti vaikui pamokų ruošimo laiką tarp mokyklos ir popamokinės veiklos,ką daryti,jei vaikui pamokų ruośimas kartais 

užtrunka tris valandas ir ilgiau,kodėl išvis užduodama tiek daug namų darbų,kai popamokinė veikla turėtų būti ne sėdimojo pobūdžio ir pan. 

Atsakymas 94 

kaip ūgdyti savarankiškuma? 

Atsakymas 95 

Kaip vaikui duoti suprasti,kad jis privalo mokytis ir siekti gerų rezultatų 

Atsakymas 96 

Ko jam trūksta, kad pasiekt optimalaus rezultato mokymuose procese 

Atsakymas 97 

Kodėl kai kurie dalykai sekasi sunkiau suprasti. 

Atsakymas 98 

Kokie dalykai sekasi sunkiau mokytis. Ar pastebimos kokios nors problemos mokykloje. 

Atsakymas 99 

Kokios yra spragos, į kur vaikas daugiau linksta. 

Atsakymas 100 

Kol kas gauname pakankamai. 

Atsakymas 101 

kol kas nėra tokių temų 

Atsakymas 102 

Kol kas nieko nereikia 

Atsakymas 103 

Kol kas užtenka žinių 

Atsakymas 104 

Kur kokioje temoje reikėtų papildomai padirbėti 

Atsakymas 105 

Kur realizuotis gabiam vaikui? 

Atsakymas 106 

Kūrybingumo ugdymas 

Atsakymas 107 

kūrybingumo, bendravimo,elgesio 

Atsakymas 108 
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Lietuvių kalba 

Atsakymas 109 

Man aktuali visą informaciją, kuri teisiogiai susijusi su mano vaiku. 

Atsakymas 110 

Man svarbu vaiko pasiekimai, kaip jam sekasi tobuleti, kaip padeti atsiradus spragoms moksluose. 

Atsakymas 111 

Manau, naudingos būtų įvairių sričių žinios 

Atsakymas 112 

matematika 

Atsakymas 113 

Mes dar ketvirtokai. 

Atsakymas 114 

Mokslai 

Atsakymas 115 

Mokslus 

Atsakymas 116 

Mokymą 

Atsakymas 117 

Mokymosi galimybės pažangiems ir gabiems vaikams 

Atsakymas 118 

Mokymosi gebejimus 

Atsakymas 119 

Motyvavimas mokytis 

Atsakymas 120 

ND 

Atsakymas 121 

ne 

Atsakymas 122 

Neformalaus ugdymo 

Atsakymas 123 

nėra 

Atsakymas 124 

Nėra 

Atsakymas 125 

Nera duomenu 

Atsakymas 126 

Nėra duomenų 

Atsakymas 127 

Nėra poreikio 
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Atsakymas 128 

Nereikalingos. 

Atsakymas 129 

Nereikia, pakanka. 

Atsakymas 130 

nesmurtine komunikacija 

Atsakymas 131 

Nesmurtine komunikacija 

Atsakymas 132 

Net nezynau 

Atsakymas 133 

Neturiu nuomonės 

Atsakymas 134 

Neturiu nuomonės 

Atsakymas 135 

Neturiu temu 

Atsakymas 136 

nezinau 

Atsakymas 137 

nezinau 

Atsakymas 138 

nezinau 

Atsakymas 139 

nezinau 

Atsakymas 140 

Nezinau 

Atsakymas 141 

nežinau 

Atsakymas 142 

nežinau 

Atsakymas 143 

nežinau 

Atsakymas 144 

nežinau 

Atsakymas 145 

nežinau 

Atsakymas 146 

nežinau 

Atsakymas 147 

Nežinau 
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Atsakymas 148 

Nežinau 

Atsakymas 149 

Nežinau, jokių 

Atsakymas 150 

Norėčiau daugiau žinių gauti tema ,,mokinio vertinimo sistema". 

Atsakymas 151 

Norėčiau daugiau žinoti kaip vaikui sekasi bendrauti su spec.pedagogais ar logopedais, soc.pedagogais. 

Atsakymas 152 

Norėčiau visiškai kitokio ugdymo. 

Atsakymas 153 

Noreciau zinoti ne tik apie vaiko ugdyma, bet ir apie situacija klases elgesio , ir sprendimo budus. 

Atsakymas 154 

Norėčiau,kad mano vaikas atliktu testus. Ar nėra mąstysena sutrikusi ar geba mokytis pagal programa. 

Atsakymas 155 

paaugliu aukeljimas 

Atsakymas 156 

Paaugliu gyvenimas 

Atsakymas 157 

Paauglių gyvenimo subtilybės 

Atsakymas 158 

Paauglių psichologijos 

Atsakymas 159 

paauglyste 

Atsakymas 160 

Pakanka informacijos 

Atsakymas 161 

Papildomas ugdymas. 

Atsakymas 162 

Papildomų kompetencijų įgyjimo galimybės. Pvz., domina STEM galimybės mokykloje nuo 4 klasės imtinai. 

Atsakymas 163 

Papildomu konsultaciju 

Atsakymas 164 

Patyčios, standartizuoti testai. 

Atsakymas 165 

Pažanga, pasiekimai. Bendravimas ir santykiai su klasės draugais. 

Atsakymas 166 

Psichologinių 

Atsakymas 167 

pvz. laiko organizavimas, vaiko motyvacijos mokslui 
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Atsakymas 168 

Raidžių rašymo 

Atsakymas 169 

Saugumas, bendravimas, pagarba. 

Atsakymas 170 

Šiai dienai gaunamos informacijos apie vaiko ugdymą yra pakankamai. 

Atsakymas 171 

Šitoj mokykloj, manau, tai neįmanoma. 

Atsakymas 172 

Šiuo metu neturiu pastabų 

Atsakymas 173 

Skaitymo,rasymo 

Atsakymas 174 

skatinti siekti žinių, tobulėti 

Atsakymas 175 

socialinės konpetencijos, psichologo įvertinimas bendrai apie atmosferą klasėje 

Atsakymas 176 

Su vaiko užsispirimu 

Atsakymas 177 

Sveikatos, mitybos ,psihologijos. 

Atsakymas 178 

tik pradejom mokytis 

Atsakymas 179 

tiksliai negaliu pasakyti 

Atsakymas 180 

tiksliai žinoti kas užduota, pagal kokį planą turi būti atliktas namų darbas 

Atsakymas 181 

Turime patys pakankamai žinių, nes domimės vaikų ugdymu, raida ir naujovėmis. Darbo pobūdis toks, kad dažni yra mokymai aktualiomis 

temomis. 

Atsakymas 182 

Užtenka informacijos 

Atsakymas 183 

vaiko domejimasis profesie ateitimi 

Atsakymas 184 

vaiko emocine bukle per pamokas, jo reakcijos gavus uzduoti, kokie budai veikia, norint, kad vaikas girdetu informacija ir ja apdorotu. 

Atsakymas 185 

Vaiko indvidualių gebėjimų ugdymas 

Atsakymas 186 

Vaiko pazangumas 

Atsakymas 187 
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Vaiko saugumas mokykloje 

Atsakymas 188 

Vaiko ugdymas kitokia forma, daugiau kūrybinio darbo, projektų. Norėtųsi, kad vaikas daugiau dalyvautų mokymosi procese, o ne tik mokymasis 

pagal pateiktas knygas. Kvietimasis į mokyklą žymių žmonių, rašytojų, menininkų, verslininkų, kurie savo pavyzdžiu uždegtų vaikus siekti savo 

tikslo. 

Atsakymas 189 

Vaiko vertinimo, stipriūju ir silpnuju žiniu vertinimus. Gebejimai. 

Atsakymas 190 

visą reikiamą gaunu iš savo vaiko mokytojos 

Atsakymas 191 

Visas gaunu 

Atsakymas 192 

Visas temas po truputi 

Atsakymas 193 

Viska 

Atsakymas 194 

Viskas ir taip aišku 

Atsakymas 195 

Visomis 

Atsakymas 196 

Visomis 

Atsakymas 197 

Visomis 

Atsakymas 198 

Visomis 

Atsakymas 199 

Visomis temomis apie ugdymą. 

Atsakymas 200 

Visų 

Atsakymas 201 

vvdfdf 

 

Gal turite pasiūlymų, kaip tobulinti mokyklos ir tėvų bendradarbiavimą dėl vaikų ugdymo? (para&scaron;ykite) 

Į šį klausimą atsakė 178 iš 212 respondentų 

Atsakymas 1 

- 

Atsakymas 2 

- 

Atsakymas 3 

- 
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Atsakymas 4 

- 

Atsakymas 5 

- 

Atsakymas 6 

- 

Atsakymas 7 

- 

Atsakymas 8 

- 

Atsakymas 9 

- 

Atsakymas 10 

- 

Atsakymas 11 

- 

Atsakymas 12 

- 

Atsakymas 13 

- 

Atsakymas 14 

- 

Atsakymas 15 

- 

Atsakymas 16 

- 

Atsakymas 17 

- 

Atsakymas 18 

- 

Atsakymas 19 

- 

Atsakymas 20 

--- 

Atsakymas 21 

. 

Atsakymas 22 

. 

Atsakymas 23 

. 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 43/52 

 

 

Tėvų apklausa_Pagalba mokiniui_LT – Bendra ataskaita 

Atsakymas 24 

. 

Atsakymas 25 

. 

Atsakymas 26 

... 

Atsakymas 27 

..m 

Atsakymas 28 

??? 

Atsakymas 29 

Administracija turėtų atkreipti dėmesį į problematiškus vaikus, kurie mušasi, triukšmauja, kitiems trukdo 

Atsakymas 30 

Aktyviau dalyvauti mokyklos forumuose, kad ir tėvai galėtų įsitraukti į mokyklos gyvenimą. 

Atsakymas 31 

Asmeninės konsultacijos būtų puiki galimybė 

Atsakymas 32 

Aukletoja turi bendrauti su tevais ir ne tik pamoku metu, nes tevai taip pat dirba ir tikrai nevisada gali nutaikyti atvykti i mokykla. 

Atsakymas 33 

bendradarbiauja 

Atsakymas 34 

bendrauti 

Atsakymas 35 

bendri darbai mokyklos ir vaikų labui. 

Atsakymas 36 

dalyvaujant susirinkimuose ir kiekvieną rytą palydėjus vaiką, gaunu pakankamai info 

Atsakymas 37 

Daryti daugiau seminarų skirtų tėvams 

Atsakymas 38 

Daugiau bendrauti su mokytojais, o mokytojas daugiau su tėvais. 

Atsakymas 39 

Daugiau bendros veiklos, pvz tėvu ir vaiku varžybu, spektakliu. 

Atsakymas 40 

Daugiau daryti bendrų renginių, švenčių su mokyklos bendruomene. 

Atsakymas 41 

daugiau informacijos apie vaikų veiklą mokykloje 

Atsakymas 42 

Daugiau išvažiuojamųjų edukacijų, kurias gali padėti organizuoti ar ir dalyvauti tėvai. Šios kartos vaikams nebeįdomu tik sėdėti suole. 

Atsakymas 43 

Daugiau įtraukti tėvus į mokyklos veiklas 
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Atsakymas 44 

Daugiau komunikacijos 

Atsakymas 45 

daugiau susirinkimų 

Atsakymas 46 

Dažnesni susirinimai 

Atsakymas 47 

daznesni susirinkimai 

Atsakymas 48 

Dažnesni tėvų susirinkimai? 

Atsakymas 49 

Dažniau informuoti tėvus apie vaiko ugdymą. 

Atsakymas 50 

Dazniau komunikuoti tevam su mokytoja vaiko ugdymo klausimais. 

Atsakymas 51 

dažniau kviesti į susirinkimus, organizuoti diskusijas klasėse, vesti seminarus 

Atsakymas 52 

Dažniau organizuoti individualius tėvų susitikimus su mokytojais. 

Atsakymas 53 

Dažniau rengti valandėles su įvairiais specialistais,i r tėvams ir vaikams 

Atsakymas 54 

dgfgf 

Atsakymas 55 

Gal rengti viktorinas, konkursus ir pan., susijusius su mokymosi dalykais tarp vaikų ir tėvų kartu. Gal organizuoti papildomus užsiėmimus 

tėvams, kaip reikia mokyti vaikus, nes kartais mes tiesiog neturime žinių, kaip vaiką išmokyti tam tikrų dalykų (pvz., mano vaikui anglų sekasi 

sunkiai, aš turiu geras anglų kalbos žinias ir galėčiau jį pamokini, tačiau tiesiog nežinau, kaip tą daryti). 

Atsakymas 56 

http://laimeskelias.lt/mokykla 

Atsakymas 57 

Individualius susitikimus su klases aukletoja 

Atsakymas 58 

jei mokykla pati nežino kaip, tam yra Mokslo ir Švietimo ministerija. 

Atsakymas 59 

Kadangi esame tik pradinukai,todėl didelių pastebėjimų neturime. Vienintelis pasiūlymas, kad mokyklos vadovai būtų atviresni, lankstesni ir 

bendradarbiautų su tėvais geranoriškai. 

Atsakymas 60 

Kol kas jokiu 

Atsakymas 61 

kol kas neturiu 

Atsakymas 62 

kol kas neturiu 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 45/52 

 

 

Tėvų apklausa_Pagalba mokiniui_LT – Bendra ataskaita 

Atsakymas 63 

kolkas ne, nes tik pirmokai, bet esu tikra, kad turesiu atetyje :) 

Atsakymas 64 

Konkrečių  pasiūlymų neturiu. 

Atsakymas 65 

Kurti bendruomenė , bendros įšvykos, šventės, talkos. 

Atsakymas 66 

Manau mokyklos vadovas turėtų labiau pasižymėti kaip lyderis, ir sprendimus priimtu labiau savarankiškai, nei iš baimės tėvelių spaudimui. Taip 

pat manau vadovas turėtų labiau pastovėti už mokyklos interesus. Reitingai mokyklos nėra aukšti, o tai geriausiai gali sutvarkyti vadovas. 

Nevisada specialistai, mokytojai yra parenkami profesionaliai, netikrinamos jų rekomendacijos, arba tikrinamos iš dalies. To pasekoje labiausiai 

kenčia vaikučiai. 

Atsakymas 67 

Manau tie metodai kurie taikomi mokykloje yra ganėtinai teisingo pobūdžio kuriuose asmeniškai priekaištų neįžvelgiu. 

Atsakymas 68 

Manau, esant reikalui išsiaiškintume 

Atsakymas 69 

Manau, kad mokykla juda teisinga linkme, deda nemažai pastangų į bendradarbiavimą. Gal susitikimai su skirtingų dalykų mokytojais turėtų būti 

dažnesnis, bent 3-4 kartus į metus. 

Atsakymas 70 

Mokiniu bendravimo su mokitojom 

Atsakymas 71 

Mokytojai apkrauti bereikalingu popierizmu, bent iš to ką matau atrodo kraupokai. Kad ir ši apklausa, su savo klausimais šiek tiek nekorektiškais 

pagal amžiaus grupę. Taip pat būtų gerai įvesti administracijos (direktorių) rotaciją po 2-jų kadencijų. Tai paskatintų ir mokytojus ir pačia 

mokyklos administraciją neužmigti ant laurų. 

Atsakymas 72 

mokytojams kelti kompetenciją 

Atsakymas 73 

Mūsų pasiūlymai yra bereikšmiai , sistemos męs nepakeisime. 

Atsakymas 74 

ND 

Atsakymas 75 

ne 

Atsakymas 76 

ne 

Atsakymas 77 

ne 

Atsakymas 78 

ne 

Atsakymas 79 

ne 

Atsakymas 80 
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ne 

Atsakymas 81 

ne 

Atsakymas 82 

ne 

Atsakymas 83 

ne 

Atsakymas 84 

ne 

Atsakymas 85 

ne 

Atsakymas 86 

Ne 

Atsakymas 87 

Ne 

Atsakymas 88 

Ne 

Atsakymas 89 

Ne 

Atsakymas 90 

Ne 

Atsakymas 91 

Ne 

Atsakymas 92 

Ne 

Atsakymas 93 

Ne 

Atsakymas 94 

Ne 

Atsakymas 95 

Ne 

Atsakymas 96 

Ne 

Atsakymas 97 

Ne 

Atsakymas 98 

Ne 

Atsakymas 99 

Nera duomenu 
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Atsakymas 100 

nėra duomenų 

Atsakymas 101 

Nėra duomenų 

Atsakymas 102 

Nėra. 

Atsakymas 103 

nereikėtų nieko keisti 

Atsakymas 104 

Neslėpti informacijos 

Atsakymas 105 

Neslėpti informacijos,tuoi pat spręsti problemas 

Atsakymas 106 

Neturime 

Atsakymas 107 

Neturime 

Atsakymas 108 

Neturime. 

Atsakymas 109 

neturiu 

Atsakymas 110 

neturiu 

Atsakymas 111 

neturiu 

Atsakymas 112 

neturiu 

Atsakymas 113 

neturiu 

Atsakymas 114 

neturiu 

Atsakymas 115 

neturiu 

Atsakymas 116 

neturiu 

Atsakymas 117 

neturiu 

Atsakymas 118 

neturiu 

Atsakymas 119 

neturiu 
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Atsakymas 120 

Neturiu 

Atsakymas 121 

Neturiu 

Atsakymas 122 

Neturiu 

Atsakymas 123 

Neturiu 

Atsakymas 124 

Neturiu 

Atsakymas 125 

Neturiu 

Atsakymas 126 

Neturiu 

Atsakymas 127 

Neturiu 

Atsakymas 128 

Neturiu 

Atsakymas 129 

Neturiu 

Atsakymas 130 

Neturiu 

Atsakymas 131 

Neturiu nuomonės 

Atsakymas 132 

Neturiu pasiūlimų 

Atsakymas 133 

Neturiu pasiūlymų 

Atsakymas 134 

Neturiu pasiūlymų. 

Atsakymas 135 

neturiu. 

Atsakymas 136 

Neturiu. 

Atsakymas 137 

Neturiu. 

Atsakymas 138 

Neturiu. 

Atsakymas 139 

Neturiu. 
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Atsakymas 140 

Neturiu. 

Atsakymas 141 

nezinau 

Atsakymas 142 

nezinau 

Atsakymas 143 

nezinau 

Atsakymas 144 

Nezinau 

Atsakymas 145 

nežinau 

Atsakymas 146 

nežinau 

Atsakymas 147 

Nežinau 

Atsakymas 148 

Nežinau 

Atsakymas 149 

Nežinau 

Atsakymas 150 

Norėčiau, kad būtų galimybė atestuoti/vertinti mokytojus. Mokytojų neįmanoma pakeisti, pasirinkti. 

Atsakymas 151 

Nzn 

Atsakymas 152 

Nzn 

Atsakymas 153 

Organizuoti bendrus renginius, daugiau susirinkimų su dalykų mokytojais. 

Atsakymas 154 

pakanka 

Atsakymas 155 

pasiūlymų neturime 

Atsakymas 156 

Pasiūlymų neturiu 

Atsakymas 157 

Patogiausias būdas būtų galimybė pabendrauti su dalyko mokytojais telefonu, tik kažin ar tai įmanoma. 

Atsakymas 158 

Pedagogų suinteresuotumas, tėvų noras aktyvus dalyvavimas šiame procese, atviras dialogas 

Atsakymas 159 

Pertvarkyti sistemą 
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Atsakymas 160 

Pirmiausiai, tai mokytojau kad nustotu rasineti neesminias pastabas tevams apie vaiko elgesi (plepa, nesikoncentruoja ar pan.). Reikia kad butu 

labiau atsizvelgiama i vaiko galimybes atlikti uzduoti. Vienas gali pasakoti nesustodamas tema, kitas tik klausimu -atsakymu forma gali 

pademonstruoti zinias. tad reikia pokyciu mokymosi ir atsiskaitymo procese, gal tuomet labiau atsiskleistu vaiko tikros zinios. 

Atsakymas 161 

Priimti į darbą daugiau pagalbos specialistų, netaupyti lėšas vaikų sąskaita. 

Atsakymas 162 

projektais, susitikimais su įvairiais puikiais specialistas. 

Atsakymas 163 

Puikiai bendradarbiaujame su mokytoja ir dabar. 

Atsakymas 164 

Reikia dažniau informuoti (rašyti) tėvams apie vaiko ugdymo procesą. 

Atsakymas 165 

Rengti daugiau paskaitų tėvams. 

Atsakymas 166 

Sistema, kuri įdiegta yra veikianti ir gera mano manymu. 

Atsakymas 167 

Siūlyti silpniau dalyką suprantantiems mokiniams konsultacijas po pamokų, daugiau kalbėtis su vaikais apie tinkamą tarpusavio 

bendravimą,apie etiką. 

Atsakymas 168 

Spresti problemas tiesiogiai su problemos saltiniu 

Atsakymas 169 

Sudaryti individualaus užimtumo ,papildomo ugdymo programas 

Atsakymas 170 

Sudaryti individualias vaikų lavinimo programas, modulius 

Atsakymas 171 

Sunku bendrauti, nes mokytoja labai ginybiška. 

Atsakymas 172 

susirinkiami ir individualus pokalbiai pries pamokas, man to pakanka 

Atsakymas 173 

tenkina esamas bendravimas 

Atsakymas 174 

Tik 3men.sioi mokykloi. Kol kas viskas gerai 

Atsakymas 175 

Turėtų būti dažnesni tėvų susirinkimai 

Atsakymas 176 

Turi buti manau daugiau isvyku su tevais. 

Atsakymas 177 

turi mokytojai patys susitvarkyti 

Atsakymas 178 

Viskas tinka. 
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Paaiškinimai ir nurodymai, kaip įvertinti 

 

Ataskaitos dalys 

 ezultatu  ataskaita struktu ruota pagal klausimu   tipus. 

Iš pradžiu  rodomi klausimu  su atsakymu  skale rezultatai, 
po to - atsakymai i  atvirus klausimus (jei tokiu   buvo). 

Klausimu  eile  s tvarka rezultatu  ataskaitoje de  l to gali 
nesutapti su klausimu  eile  s tvarka klausimyne. 

 

Klausimų tipai 

Klausimai su atsakymų skale 

Klausimuose su atsakymu  skale respondentai pateiks 
atsakyma  apie teiginius sakle je nuo 1 iki 4 (pvz. 
1="teiginys neteisingas", 4="teiginys teisingas"). 

 riklausomai nuo klausimyno gali bu  ti viena atsakymu  
skiltis (kokybe s i vertinimas) ir dvi atsakymu  skiltys 
(kokybe s i vertinimas ir poreikis keistis). 

 
Atviri klausimai 

Atviruose klausimuose prašoma išsakyti savo nuomonę ar 
vertinimą. Galimi atsakymų variantai nepateikiami. 

 

Sąvokos, simboliai, 

sutrumpinimai 

  (Vidutinė reikšmė) 

Klausimuose su atsakymu  skale ši verte  atspindi pateiktu  
klausimu  vidutine  verte  (vidurki ).  kale  je nuo 1 iki   verte   
2,  reiškia neutralia  verte  . 

 
Kokybės vertinimas/Poreikis keistis 

Klausimuose su atsakymų skale grafikai parodo atsakymų 
pasiskirstymą pagal galimų atsakymų variantus procentais 
ir absoliučiais skaičiais. Dalinėse ataskaitose rodomi vien 
tik procentai. 

Teoriškai procentų suma lygi 100 procentų.  raktiškai ši 
vertė dėl apvalinimo netikslumų gali būti šiek tiek 
aukštesnė ar žemesnė. 

 
PA (Pateikti atsakymai) 

Asmenu , pateikusiu  atsakyma  i  klausima , skaic  ius. 

Nei skaic iuoti tie asmenys, kurie pasirinko atsakymo 
varianta   Ne  ra duomenu ". 
 

 ND (nėra duomenų) 

Asmenu , pasirinkusiu  varianta   Ne  ra duomenu  , skaic  ius 

 
3–4 

 espondentų dalis (procentais), kurie klausime su 
atsakymų skale pasirinko atsakymą 3 arba  . Dėl 
apvalinimo netikslumų gali skirtis reikšmės grafike ir vertė 
skiltyje «3–4». 

 

Nurodymai dėl vertinimo 

Grįžusių klausimynų kvota 

Grįžusių klausimynų kvota rodo, kokį  atgarsį sukėlė Jūsų 
apklausa. Analizuokite kvotos reikšmę, remdamiesi tokiais 
klausmais: Ar kvota atitinka mūsų lūkesčius? Ar kvota 
didelė/maža dėl apklauos organizavimo ypatumų ar dėl 
turinio? Ko galima pasimokyti, kad kvota ateityje būtų 
didesnė? 

 
Klausimai su 
aukščiausiomis/žemiausiomis vertėmis 

Aukščiausios vertės:Galite nurodyti privalumus: čia 
esame stprūs. Tuo galime didžiuotis. Kaip puoselėti šiuos 
privalumus ateityje? 

Žemiausios vertės:Galite nurodyti trūkumus: tai trukdo 
mūsų darbui.  u kuo susiję šie trūkumai? Ar rezultatai 
atitinka mūsų lūkesčius? Kaip geriau suvokti respondentų 
požiūrį? 

Poreikis keistis:Čia turime pasistengti.  yškėja poreikis 
tobulinti veiklą. Kodėl pokyčiai būtini? Kas įvyks, jei 
nesiimsime jokių priemonių? Ar tai trukdo mūsų darbui? 

Dėmesio: riklauosmai nuo apklausos rezultatų 
 žemiausios vertės  gali būti palyginti aukštos ir todėl gali 
būti traktuojamos kaip pozityvios (t. y. ne kaip  trūkumai") 

 
Vidutinės vertės 

Kokybės įvertinimas. Vidutinės vertės, aukštesnės nei 2, , 
traktuotinos kaip pozityvios, o žemesnės nei 2, , kaip 
negatyvios. 

 espondentų, kurie pasirinko vieną iš teigiamų atsakymų 
(3–4), procentas rodo, kurie teiginiai apie kokybę sulaukė 
didesnio (ar mažesnio) palaikymo. 
 

 Atsižvalgdama į esamą būklę, mokyklos bendruomenė 
turėtų diskutuoti, kada, respondentų nuomone, galima 
tikėtis teigiamų rezultatų. 

 oreikis keistis. Vertės, aukštesnės nei 2, , signalizuoja 
apie reikšmingą poreikį keistis. 

 espondentų, kurie poreikį keistis vertina labiau kaip 
būtiną ar nedelsiant būtiną (atsakymai 3–4), rodo, kuriose 
veiklos srityse poreikis keistis yra vertinamas kaip labai 
reikšmingas. Atsižvelgdama į išteklius ir galimybes, 
mokyklos bendruomenė turi nutarti, kurias veiklas tobulinti 
pirmiausia. 

 
Atsakymų pasiskirstymas 

Klausimuose su atsakymų skale atsakymų pasiskirstymas 
rodo, kaip varijuoja atsakymai. Kuo mažiau atsakymai 
varijuoja, tuo tiksliau vidutinė vertė charakterizuoja 
pasiskirstymą. Jei atsakymai labai varijuoja, derėtų 
analizuoti, kodėl taip yra. 

 

Kiti klausimai 

Rezultatų reikšmė 
Ką šie rezultatai sako atskiriems asmenims, mokytojams 
dalykininkas, klasių vadovams, visai mokyklai, mokiniams, 
tėvams? Ką šis rezultatas reiškia man, kaip mokytojui? 
Mums, kaip mokyklos bendruomenei? Ką jie reiškia mano 
mokiniams? 

Sąsajos su turima patirtimi ir kitais duomenų 
šaltiniais. 
Ar tikėjausi tokių rzultatų? Ar jie atitinka mano lūkesčius? 
Ar jie mane nustebino/suglumino? Ar yra kitų duomenų 
šaltinių, kurie patvirtina šių rezultatų teisingumą? 

Sąsajos ir priežastys 
Kaip siejasi atskiri rezultatai? Kaip paaiškinti tam tikrus 
privalumus ir trūkumus? Kaip galėtume glaustai apibūdinti 
mūsų mokyklos veiklos kokybę? 

Išvados ir priemonės 
Kokias išvadas galime padaryti iš tokių rezultatų? Kokius 
tikslus kelsime? Kokiomis priemonėmis tuos tikslus 
realizuosime? Kiek laiko mums prireiks? 

 

Kita informacija 

  ia rasite daugiau patarimu  , kaip i vertinti gautus 
rezultatus ir kaip i  rezultatu  aptarima  i traukti visas 
suinteresuotas puses. 

http://www.iqesonline.lt/ivertinimopatarimai 
 

 


